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Про підготовку до осінньо-зимового періоду 

у сім'ях, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються від виконання батьківських обов'язків 

та у сім'ях опікунів, піклувальників 

 

 

Відповідно до Правил опіки та піклування органи опіки та піклування 

здійснюють свою діяльність відповідно до чинного законодавства. 

На  обліку виконавчого комітету Компаніївської селищної  ради  

перебуває 12 підопічних – це діти-сироти та  діти, які залишилися  без  

батьківського  піклування, повнолітні особи, які за станом здоров'я 

потребують стороннього догляду, прийомна сім'я. Опікунська  рада тримає  

на контролі   вище вказані категорії осіб. Також на обліку перебуває 10 сімей 

з дітьми, у  яких батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються  від 

виконання батьківських обов’язків. 

Спеціалістом по роботі з молоддю та неповнолітніми спільно зі 

службами РДА було здійснено рейд по перевірці до осінньо-зимового 

періоду даних сімей. В ході перевірки було встановлено, що всі опікуни, 

піклувальники забезпечили своїх підопічних теплим одягом та взуттям 

відповідно до сезону; твердим паливом, дровами та не мають заборгованості 

з  природного  газу. Про  що  були складені  акти  перевірок. 

Під час перевірки сімей, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються  від виконання батьківських обов’язків, було встановлено, що на 

початок осінньо-зимового періоду деякі сім'ї повністю забезпечені твердим 

паливом, дровами, деякі – частково. 

За результатами перевірок  складені акти  обстеження   матеріально-

побутових  умов, які розглядаються на  засіданні опікунської ради. 

З метою захисту інтересів дітей у даних сім'ях і надалі тримати на 

контролі підготовку до осінньо-зимового періоду частково не готових до 

опалювального сезону сімей. 



З батьками провели профілактичні бесіди про належне утримання та 

виховання дітей, про дотримання санітарно-гігієнічних норм, та попереджені 

про відповідальність за ухилення від передбачених законодавством 

виконання обов'язків щодо забезпечення необхідних умов для життя, 

навчання та виховання дітей. 

 

 

Виконавчий комітет 

Компаніївської селищної ради 
 

В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію голови комісії опікунської ради Вертянової Т.О. взяти до 

відома. 

2. Голові та членам комісії опікунської ради: 

- проводити засідання опікунської ради згідно плану роботи; 

- тримати на контролі сім'ї опікунів, піклувальників; 

- надалі контролювати сім'ї з дітьми, у  яких батьки або особи, що їх 

замінюють, ухиляються  від виконання батьківських обов’язків, 

підготовку до осінньо-зимового періоду; 

- проводити обстеження умов проживання вищезазначених сімей. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                                О. Маслюков 

 

 


